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Consigna Título de Cidadã Ibitinguense a Senhora Odete do Carmo Rissi Sala. 

(Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  ____/2023,  de  autoria  do  Vereador  Adão  Ricardo
Vieira do Prado)

Art. 1º Em conformidade com a Resolução 2.931, de 12 de julho de 2005, fica consignado a
Senhora Odete do Carmo Rissi Sala o ‘Título de Cidadã Ibitinguense’, como homenagem de
nossa  comunidade  pelos  relevantes  serviços  prestados  em  benefício  da  população
ibitinguense e cooperação para o desenvolvimento e progresso do município. 

Art. 2º O referido “Título de Cidadã Ibitinguense” será entregue em Sessão Solene da Câmara
Municipal da Estância Turística de Ibitinga, em data a ser designada pela Mesa Diretora ou
entregue em conformidade com a legislação vigente. 

Art. 3º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. 

Sala das Sessões “Dejanir Storniolo”, em 29 de maio de 2023.

RICARDO PRADO
Vereador - PL 

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

Excelentíssimo Senhor Presidente e demais Vereadores, 

A finalidade deste Projeto de Decreto Legislativo é a de homenagear a Senhora Odete do
Carmo Rissi Sala, uma pessoa tão querida em nosso município, que merece todo o nosso
reconhecimento pela trajetória de vida em nossa cidade e pela tradicional família que aqui
construiu. 

Sendo  assim, por  se fazer  merecedora desta  homenagem,  apresento  aos nobres pares  o
referido projeto. 

Segue histórico curricular para apresentação ao plenário. 

Ibitinga,   29 de maio de 2023.  

RICARDO PRADO
Vereador - PL 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 11/2023
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Odete do Carmo Rissi Saia 
Nascida em Itápolis-SP no dia 17 de junho de 1976. Filha de Cornélio 
Rissi (em memória) e Emília Bulmayer Rissi, penultima filha de 6 irmãos 
(Osvaldo, José, Valcimar, Luciane e Neuseli). 
Moravamos no Sítio São Domingos, Bairro São João Lourenço, estudei 
em uma escola rural no mesmo bairro até a 40 serie do primeiro grau. 
Comecei a trabalhar com meus pais aos 9 anos aonde aprendi muito. 
Depois minha mãe comprou uma máquina de bordar para a minha irmã 
mais velha, quando ela parava para almoçar, eu bordava até 
conseguirmos comprar outra, com muito sacrifício. Meu pai ficou muito 
doente nessa época e tivemos que ajudar em casa. Perdi meu pai com 
17 anos e como foi difícil tivemos que começar do zero, pois muitas 
coisas dependiamos dele. 
Aos 23 anos comecei a namorar o José Moacir Sala meu esposo 
atualmente, e trabalhava com a venda de bordado na cidade de lbitinga, 
na loja de uns amigos durante 3 anos. 
Até que um dia decidimos abrir uma sorveteria em Ibitinga influenciados 
pelo meu irmão mais velho que já estava no ramo há mais de 5 anos. 
Em 2001 abrimos a Sorveteria Nova, localizada no mesmo local até 
hoje. Em 2004 me casei e meu esposo veio trabalhar comigo. 
Em 2006 nasceu nossa primogênita Rafaela Maria Sala e em 2012 
Pedro Henrique Sala, o nosso caçula. 
lbitinga para mim é uma cidade aonde me realizei profissionalmente e 
tenho um carinho enorme, pois fui acolhida da melhor forma. Aqui faço 
parte da Igreja Católica Imaculada Conceição, na Vila Maria. 
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REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 
OFICIAL DE REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E DE 

INTERDIÇÕES E TUTELAS DA SEDE 
COMARCA DE !SUNGA - ESTADO DE SÃO PAULO 

Vera Maria Manchini de Souza Lima 
Oficiai interina 

CASAMENTO MQ napcy 
Ii   61 

Certifico que, a folha 141 do livro n2 B-29 de REGISTRO DE 
CASAMENTOS,foi lavrado hoje o assento do matrimônio de:  
 "JOSÉ MOA CIR SALA  "e ** ODRIkr E DO CARMO RISSI , 
perante o Sr. Juiz de Casamentos Cidadão Alvaro Pereira Junior 
em exercício e as testemunhas constantes no termo, sendo: 
o contraente nascido em Itépolis, Estado de São Paulo, a 21 
de marco de 1973, Profissão lavrador,- ,estado civil solteiro, 
domiciliado e residente nessa cidade, na Rua José Jacinto de 
Amorim Gonçalves, n2 146- Jardim das Paineiras, filho de 
MARIO SALA e de MARIA APARECIDA PIROLA SALA.  
e a contraente nascida em Itápolis, Estado de São Paulo, a 
17 de junho de 1976, profissão balconista, estado civil 
solteira, domiciliada e residente nesta cidade, na Rua 
Francisco Supino, n2 60- Jardim das Paineiras, filha de 
CORNEM) RISSI e de Et4ILIA BULMA.YER RISSI , e passam os 
contraentes, a chamar-se-
-JOSÉ MOACIR SAIA (o mesmo nove)  "e 
-ODETE DO CARMO RISSI SALA  ",  
tendo sido apresentados os documentos a que se refere o artigo 
1.525, números 1, 3 e 4 do Código Civil Brasileiro, sendo o 
regime adotado Comunhão Parcial de Bens.. . 

/.---.\.-.-.\/-.-.-\-.-.-\/.-.-.\.-.--\/-.-.-\-.-.-\/.-.-.\.-.-

Primeira via.-(Isenta de 

O referido é verdade e-dou fé.—. . , 

"is) de 2004. 

.72 I/ fk

; 

Rua 13 de Maio, 1479- Jd. Terra Branca - ibittrffliSP - CEP: 14940-000 - Caixa Postal: 108 -.Foge/Fax:  (16) 242-3466 - e-mail:. E.civiliguol.com.br
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